Для работающих жителей Москвы запись в поликлиники не изменится
22.05.2015

По информации департамента здравоохранения Москвы, на сегодняшний день не принято решения, касающегося записи пациентов по степени занятости. Как отметили в столичном ведомстве, предложение изменить структуру записи в поликлиники для работающих пациентов прозвучало в процессе обсуждения интернет-проекта «Московская поликлиника». В ходе обсуждения поступило множество пожеланий от жителей российской столицы, каждое из которых тщательно рассмотрено и проанализировано.
Отметим, ранее в средствах массовой информации возникала информация о делении столичными поликлиниками пациентов по степени занятости. Так, утром и вечером запись к терапевту поликлиники возможна якобы только для работающих лиц. Согласно поступившей ложной информации, подобная система действует в столичной поликлинике №166. Однако сейчас решения о разделении пациентов на работающих и неработающих граждан не существует. Как сообщили в департаменте здравоохранения, на сегодняшний день не было принято решения о том, чтобы внедрить дифференцированный подход к организации записи.
Краудсорсинг-проект «Московская поликлиника» проходил в период со 2 по 16 марта 2015 года на портале crowd.mos.ru – площадке столичного правительства. Горожане смогли высказать свое мнение о наиболее удобном способе уведомления о времени и дате приема, а также переносе и отмене записи в марте текущего года в рамках проекта электронных референдумов «Активный гражданин».
Краудсорсинг-проект «Московская поликлиника» в рамках проекта электронных референдумов «Активный гражданин» ставил перед собой задачу узнать от жителей Москвы, как повысить удобство пребывания в медицинском учреждении, сократить очереди в поликлиниках, а также снизить количество ненужных посещений поликлиники человеком. Любой участник обсуждения мог высказать свое мнение. Всего в рамках краудсорсинг-проекта «Московская поликлиника», прошедшего в марте 2015 года, участники оставили свыше 27 тысяч предложений. На их основе удалось сформировать первый стандарт работы поликлиник Москвы. 

Адрес страницы: http://tekstilschiky.mos.ru/presscenter/news/detail/1883953.html
Управа района Текстильщики города Москвы
